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Report on Student Satisfaction Survey (SSS) on 

overall institutional performance of academic year 

2017-‘18 

We made a questionnaire for the students department-wise and summarized the 

entire data for the institution and represented graphically.  

Q. The social environment of the Institution is : 

 

 

Q. The admission process of the institution is : 

 

51%45%

4%

Social environment of the Institution

Satisfactory Moderately impressive Unsatisfactory

0.00%

50.00%

100.00%

User
Friendly

User
friendly and
Transparent

None of
these

View on admission process of the 
institution



STUDENT SATISFACTION SURVEY REPORT 2017-‘18 

 

2 | DUM DUM MOTIJHEEL COLLEGE 

 

Q. Whether the laboratories/ studios/ workshops are adequately equipped and properly 

maintained? 

 

 

 

Q. What is your opinion about the library holdings for your subject? 
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Q. How much of the syllabus was taught in the class? 
 
 

 

 

 

Q. How will you grade your teachers on the point scale (highest O - A – B – C- D –E lowest)? 
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Q. How do you rate your student –teacher relationship in your Institution? 
 
 

 

 

 

Q. For a laboratory-based department, the teaching and non-teaching assistance of the 

department was :  
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Q. How did you find the administrative office of the Institution? 
 
 

 
 
 
 
 

Q. Extracurricular activities, Sports and other recreational facilities as provided by your 
Institution were :  
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